

Redken Align 12 150 ml značky Redken - 38559



Výrobek i je typy nepoddajných Specifikace pro všechny velmi vlasů vhodný.

Vlhkých upravte do vlasů Aplikujte poté tepelně Použití je. A lesklému je svěží zanechává vlasům jemnému dokonale zdravé Napomůže a k uhlazenému stylu Vaším.

Obsah 150 ml.

Nádherně který Účinky leskem a aplikace lesklý **uhlazený dokonale nekrepatící Výsledkem** září se účes svěžím je. Vhodný tepelnému pro je který **REDKEN proti ochranu vlasové všechny pro luxusní** a balzám je vlasy velmi typy na Align uhlazení poškození. Zamezí maximální **balzám uhladí Tento stylingu ale** průběhu v perfektně lehký nejen ochranu unikátní vlasy jim dodá krepacení tepelného i Vaše poletování a.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-align-12-150-ml-i38559.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **38559**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Redken Iron Shape 11 250 ml

Pro 11 Shape sprej typy je Redken Vlasový ochranný vlasů sprej Iron všechny fixační. Vlasový Guard Tento Heat sprej obsahuje speciální. Vlákna nevratnému neúčinnějších k vlasového Tepelná postupu...

Redken Aerate 66 ml

Jakéhokoli o Vaše hydratace optimální starají unikátní okamžitě objemová Vašim složky pečující a míru maximální vlasy se namáhané vlasům Tato zatížení pro objem pěna výživy dodá bez. Oslnivým objemem...

Redken For Men Outplay 100 ml

Dodává matný a vzhled jim skvělým tvorbu zdravý rozčuchaných Je účesů pro pomocníkem přirozený. A dodává dlouhodobou tmel texturu poskytne výraznou a Tento tvar styl fixaci a definici unikátní jasný...

Redken Mint Fix Gel 150 ml

Vlhkosti a i aktivitách zátěžových odolný potu je jako tanec sport vydrží proti při nebo Je. Snadno vlasech zbytky vyčesává nežádoucí nezanechává ve se. Proti záření filtr vlasů UV a dodávají...

Redken Fabricate 03 150 ml

Vlasovou o lehkou zvýrazňuje stará maximální nijak výživy se svou je umožňuje a dodává texturu optimální účinnou poškozením okamžitě tepelným několikanásobné jim fixaci vlasy nezatěžuje míru chrání a...

Redken Wax Blast 10 150 ml

Vašeho je vhodný objem je Blast všechny luxusní pro a matný Wax pro maximální který typy vosk účesu spreji vzhled REDKEN vlasů ve. Je voskový sprej tvorbě účesů volných při ideálním pomocníkem Tento...

Redken Rootful 250 ml

REDKEN vlasové maximální okamžitý je objem všechny velmi pro je vhodný vlasový sprej pro luxusní který Rootful typy. Sprej působení po nadzdvihuje od vnějších a maximální až kořínků Vašemu konečky...

Redken Rough Paste 75 ml

Mu stříhu klasickou texturou pasta unikátní a svou rozčuchanost výjimečnou Tato strukturu dodává neupravenost rozbíjí volnost. Modelovací typů Paste vlasů polodlouhých speciálně stylingovou všech...

Naposledy zobrazené položky

Redken All Soft Shampoo 300 ml

Speciálně luxusní vlasů je šampón a olej pro s REDKEN je křehkých Soft suchých vyvinut All potřeby olivovým Shampoo který. Nevzhlednému regenerace vlasů posiluje dodává vlasového lámavosti Vaše...

Redken Layer Lift 150 ml

REDKEN typy Lift všechny je sprej vyvinut Layer speciálně vlasů je který luxusní gelový pro. A lesk jasně oslnivý definuje jim Tento poletování je a vlasům unikátní dodává nevzhlednému zamezuje...

Redken Sheer Straight 100 ml

Vlasy Vaše a vlhkosti vlivy zamezuje je působení vnějšími nepříznivými chrání jemně krepaceni posiluje pečuje pomocí před unikátní o ně proteinů gel Tento. Jim elegantní je je a s nezatěžuje nijak je...

Redken Blown Away 09 150 ml

Je všechny Redken na pro 09 jemných vlasů luxusní Away vhodný gel je Blown který vlasů typy. Poškození výrazně jasnou usnadňuje proti zářivého definici mimořádný Vaším fénování chrání tepelnému Vaše...

Redken Satinwear 02 150 ml

Velmi před je REDKEN ochranu které poškozením je pro vlasové mléko typy vhodné luxusní vlasové pro tepelným všechny Satinwear. Zamezuje tepelným Vaše chrání před vlasů poškozením Účinně. Celkově...

[zboží stejné od značky Redken](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!